



28 ноября в Светлоярском историко-краеведческом музее прошло мероприятие посвященное Дню матери, «Мама милая моя».

Героинями мероприятия стали представительницы династии учителей, семья Карабельниковых, замечательные женщины и мамы Голтвина Ирина Львовна, Кузнецова Лариса Геннадьевна, Плужникова Наталья Геннадьевна. Также в мероприятии приняли участие ученики 9 класса школы №2 ученики Ларисы Геннадьевны.

На мероприятии Ирина Львовна Голтвина поделилась своими воспоминаниями о своей маме учителе Таисии Васильевне Карабельниковой, каким добрым человеком она была, как по матерински относилась к своим ученикам. В свою очередь дочери Ирины Львовны Лариса и Наталья, тоже учителя, рассказали о своей маме: « Если наша семья государство, то наша мама Ирина Львовна – столица».

Общий учительский стаж семьи Карабельниковых за три поколения составляет 161 год. Хочется верить, что династия не прервется, что Полина, дочь Натальи Плужниковой и внука Федора Федоровича Плужникова станет учителем.

